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VII OIG — Zawody druzynowe, etap II. Dostepna pamieé: 64 MB. 23 1II 2013

Rolnik Bajtostaw zostal wtascicielem pola w ksztalcie trojkata.
Chcialby teraz zatozy¢ sad, a na otrzymanych plonach zbi¢ for-
tune. Dla potrzeb zadania polozenie dzialki opisano za pomoca
wspolrzednych kartezjariskich.

Bajtostaw zastanawia sie, jak rozmiesci¢ drzewa. Spojrzal na mape i stwierdzil, ze umiesci sadzonki w miej-
scach o catkowitych wspolrzednych, z wylaczeniem brzegéw pola — tam planuje zbudowaé plot. Ile sadzonek
musi zakupi¢ rolnik Bajtostaw?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia podano wspoélrzedne wierzchotkéw trojkata w postaci szesciu
liczb Ca}kOWityCh: (xlv y1)7 (1’2, y2)’ (.’Eg, y3) (0 < T1,Y1,2T2,Y2,23,Y3 < 108)

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalezé si¢ liczba sadzonek, ktore planuje zasadzié rolnik
Bajtostaw.
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Sad

Czlowiek — najlepsza inwestycja
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